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         Dritter Newsletter: ICF-Train



           Sehr geehrte Damen und Herren,



der Projektpartner Frühförderung und Therapiezentrum Norderstedt des Diakonischen Werkes Hamburg-West/Südholstein (frühförderung.norderstedt@diakonie-hhsh.de) freut sich, Sie über das EU-Project "ICF-Train" (www.icf-training.eu) zu informieren:

Unser	ONLINE	-	PLANUNGS-,	EINSCHÄTZ- und
DOKUMENTATIONSINSTRUMENT ist jetzt in seiner Vollversion einsetzbar.

Damit steht ein Planungs-, Einschätzungs- und Dokumentationsinstrument zur Verfügung, das ICF-CY basierte Vorher/Nachher-Einschätzungen Ihrer Interventionen ermöglicht.

Die Effizienz der Fördermaßnahmen kann dabei sowohl in einem narrativen VorherNachher-Vergleich als auch graphisch über die ICF-CY basierten Ressource-Belastung-Einschätzungen dargestellt werden.

In der Frühförderung und Therapiezentrum Norderstedt wird dieses online Programm zurzeit von den Fachkräften im Team mit freigegebenen Beispielfamilien in englischer Sprache ergänzt, die zu späteren Trainingszwecken verwendet werden sollen.

Auch Sie können entweder das ICF-CY online Trainingsprogramm (Tool)  im Rahmen einer Demo-Version unentgeltlich nutzen (Achtung eingegebene Daten in der Demo-Version sind öffentlich sichtbar) oder Ihr Interesse an der Teilnahme als PilotpartnerIn bekanntgeben.


WEITERE INFORMATIONEN UND KONTAKT frühförderung.norderstedt@diakonie-hhsh.de 



                                  http;//www.icf-training.eu/
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